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1.Израчунај: 

 147-50=                         162-70 = 

 156-70=                         123-30= 

 139-40=                         117-40= 

 162-90=                         128-80= 

 145-70=                          152-30= 

 107-20=                          135-80= 

  190-98=                         188-90=    

2.Ако имаш 132 динара, коико ће ти новца остати 

када купиш чоколаду која кошта 91 динар? 

 

3.Ако купиш свеску за 80 динара, колико ће ти 

продавац вратити ако му даш новчаницу од 200 

динара? 

 

4.У корпи је 156 ораха, ако Маја 60 ораха позајми 

комшиници. Колико ће јој ораха остати у корпи? 

 

5.Умањеник је разлика бројева 200 и 70, а умањилац 

производ бројева 8 и 5. Израчунај разлику. 

 

6.Умањеник је збир бројева 68 и 52, а умањилац је 

производ бројева 12 и 5. Израчунај разлику. 

 

7.У једном ормарићу се налази 160 књига. Ако се на 

првој полици налази 20, а на другој 10 више него на 

првој и на трећој 20 више него на другој, колико се 

књига налази на четвртој полици? 
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